COD. PRATICA: 2015-002-8263



1



DIREZIONE REGIONALE SALUTE, COESIONE SOCIALE

Servizio Programmazione nell'area dell'inclusione sociale, economia sociale e terzo settore

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

N. 6990 DEL 01/10/2015

OGGETTO:

D. Lgs. 77/2002. Circolare 23 settembre 2013 "Norme sull'accreditamento degli enti di Servizio Civile Nazionale". Adeguamento enti di Servizio Civile Nazionale. Accreditamento OPERA PIA OFFICINA OPERAIO G.O. BUFALINI - CENTRO DI FORMAZIONE PROFESSIONALE SCUOLA OPERAIA G.O. BUFALINI (NZ06912).

Visto il decreto legislativo 30 marzo 2001, 165 e sue successive modifiche ed integrazioni; Vista la legge regionale 1 febbraio 2005, n. 2 e i successivi regolamenti di organizzazione, attuativi della stessa;

Vista la legge 7 agosto 1990, n. 241 e sue successive modifiche ed integrazioni;

Vista la legge regionale 16 settembre 2011, n. 8, "Semplificazione amministrativa e normativa dell'ordinamento regionale e degli Enti locali territoriali";

Visto il Regolamento interno di questa Giunta;

Vista la legge 06.03.2001, n. 64 recante "Istituzione del Servizio Civile nazionale";

Visto il decreto legislativo 5 aprile 2002, n. 77 recante "Disciplina del Servizio Civile nazionale a norma dell'art. 2 della legge 6 marzo 2001, n. 64";

Vista la DGR n. 155 del 2 febbraio 2006 recante "Documento di programmazione per la definizione di un sistema regionale del Servizio Civile nazionale in attuazione del D. Lgs. n. 77/2002";

Vista la Circolare dell'Ufficio nazionale per il Servizio Civile del 23 settembre 2013 recante "Norme sull'accreditamento degli enti di servizio civile nazionale";

Vista la richiesta di accreditamento presentata dall'Ente OPERA PIA OFFICINA OPERAIO

COD. PRATICA: 2015-002-8263

G.O. BUFALINI - CENTRO DI FORMAZIONE PROFESSIONALE SCUOLA OPERAIA G.O. BUFALINI (NZ06912) in data 29/07/2015;

Visto l'avvio del procedimento trasmesso all'Ente interessato in data 15 settembre 2015; Vista la richiesta di integrazioni trasmessa all'Ente summenzionato ai sensi dell'art. 2 comma 7 della L. 241/90;

Verificato l'inserimento nel sistema informativo Helios della domanda di accreditamento; **Ritenuto** di dover procedere all'adozione del provvedimento di chiusura positiva del procedimento in esito all'istruttoria dell'istanza:

Considerato che con la sottoscrizione del presente atto se ne attesta la legittimità;

II Dirigente DETERMINA

- di accogliere positivamente la richiesta di accreditamento dell'Ente OPERA PIA OFFICINA OPERAIO G.O. BUFALINI - CENTRO DI FORMAZIONE PROFESSIONALE SCUOLA OPERAIA G.O. BUFALINI (NZ06912), ai sensi della Circolare del 23 settembre 2013 recante "Norme sull'accreditamento degli enti di servizio civile nazionale";
- 2. di accreditare l'Ente summenzionato alla IV classe dell'Albo degli Enti di Servizio Civile Nazionale della Regione Umbria;
- 3. di stabilire che l'accreditamento riguarda n. 1 sede di attuazione, come di seguito indicato:

Stato	Ente Sede	Ente	Tipologia	Cod.Sede Attuaz.	Indirizzo	Comune	Telefono	Presenza Certificazione
		OPERA PIA OFFICINA						
		OPERAIO G.O.				1		
		BUFALINI - CENTRO DI						
	OPERA PIA	FORMAZIONE						
	OFFICINA	PROFESSIONALE			VIA SAN	CITTA' DI		
	OPERAIA	SCUOLA OPERAIA G.O.			BARTOLOMEO	CASTELLO		
Accreditata	G.O.BUFALINI	BUFALINI	Operativa	124283	SNC	[Perugia]	075/8554245	Si

4. di stabilire che l'accreditamento riguarda le risorse umane con i relativi ruoli, come di seguito indicato:

Nominativo	Ruoli	Posizione	Accreditato	Tipologia
BRIGANTI STEFANO	Responsabile Legale		Accreditato	Propria
CROCIONI MARIA TERESA	Esperto Monitoraggio		Accreditato	Propria
CROCIONI MARIA TERESA	Formatore		Accreditato	Propria

- 5. di notificare il presente atto all'Ente interessato;
- 6. di dichiarare che l'atto è immediatamente efficace.

Perugia lì 01/10/2015

L'Istruttore Anna Lisa Lelli

Istruttoria firmata ai sensi dell' art. 23-ter del Codice dell'Amministrazione digitale

Perugia lì 01/10/2015

Si attesta la regolarità tecnica e amministrativa Il Responsabile

segue atto n. 6990

del 01/10/2015

2

COD. PRATICA: 2015-002-8263

Anna Lisa Lelli

Parere apposto ai sensi dell' art. 23-ter del Codice dell'Amministrazione digitale

Perugia Iì 01/10/2015

II Dirigente
Nera Bizzarri
Documento firmato digitalmente ai sensi del d.l.g.s. 7 marzo 2005, n.82, art. 21 comma 2

segue atto n. 6990 del 01/10/2015 3